



UNIVERSITATEA "DUNĂREA DE JOS" DIN GALAȚI  
Facultatea de Istorie, Filosofie și Teologie

Str. Domnească nr. 111  
800201, Galați, România  
Tel.: (+4) 0336 13 01 94; Fax: (+4) 0236 47 21 01  
E-mail: [secretar.ift@ugal.ro](mailto:secretar.ift@ugal.ro)  
Webpage: [www.fift.ugal.ro](http://www.fift.ugal.ro)



Nr. 33 / DT / 8 MAI 2023

**Domnule / Doamnă Primar,**

Cu deosebită considerație vă aducem la cunoștință următoarea OFERTĂ UNIVERSITARĂ, care vine în întâmpinarea multora dintre proiectele dvs și ale instituției pe care cu onoare o conduceți, pe termen mediu și lung, în plan social și cultural-educațional.

La Facultatea de Istorie, Filosofie și Teologie a Universității „Dunărea de Jos” din Galați rulează două **programe de studii de licență: „Teologie Ortodoxă - Asistență Socială” (T.O.A.S.) și „Artă Sacră” (A.S.)**, care generează specialiști în domeniul social și în cel al patrimoniului cultural. Acreditate de Ministerul Educației, acest programe se derulează pe durata a trei ani de studiu, absolvenții beneficiind de diplome recunoscute la nivel național și european.

Admiterea se face în baza unui dosar de înscriere, printr-un interviu pe care îl vor susține candidații. Sublinem faptul că programul de cursuri se va adapta, ținând cont și de programul de lucru al celor care vor opta pentru aceste specializări.

Tot în cadrul Facultății de Istorie, Filosofie și Teologie de la Galați se derulează și **programul de studii de Masterat, intitulat „Spiritualitate Ortodoxă și Asistență Socială” (S.O.A.S.)**. Absolut necesare pentru profesionalizare și promovare profesională, aceste studii de master de doi ani - de asemenea acreditate de Ministerul Educației - sunt o șansă pentru cei care doresc să se perfecționeze pe domeniul social, la un nivel mai înalt. Examenul de admitere se organizează tot în luna iulie a.c. și va consta în evaluarea unui succint plan de cercetare, pe care candidații îl vor atașa în dosarul de înscriere.

Care sunt **oportunitățile pentru instituția pe care o conduceți și pentru zonă?**

Licențiatii și masteranzii în „Asistență Socială” vor putea inventaria și gestiona în mod profesionist problematica socială din localitate și din zonă, conform exigențelor și cerințelor europene actuale. În condițiile crizei economice previzionate, specialiștii de pe acest domeniu vor avea competența de a redacta și coordona proiecte care să atragă fonduri de la forurile județene, guvernamentale și europene, cu scopul menținerii unui echilibru social pentru unele categorii vulnerabile ale populației din zona dvs: bătrâni, orfani, șomeri, bolnavi incurabil, persoane aflate în sărăcie extremă, persoane cu dizabilități sau adicții grave, minorități ș.a.

Licențiatii în “Artă Sacră” vor dobândi competența de a ridica nivelul cultural al zonei prin programele de punere în valoare a patrimoniului local. Ei pot gândi proiecte de restaurare a monumentelor și de atragere a unor fonduri pentru programe culturale, turistice, educaționale locale.

În cazul în care absolvenții celor trei specializări vor urma și modulul psiho-pedagogic, oferit gratuit în pachetul universitar de studiu, vor putea consolida colectivul de cadre didactice de la unitățile de învățământ din zonă, întrucât pot preda multe dintre disciplinele umaniste, din planul de învățământ pentru ciclul gimnazial și liceal, astfel diminuându-se și numărul profesorilor navetiști la școlile din localitate și zonă.

Cunoscând faptul că instituția pe care o conduceți are angajați care în mod sigur sunt interesați a se profesionaliza, iar în localitate și în zonă se află persoane care ar putea fi interesate, vă rugăm să le aduceți la cunoștință prezenta OFERTĂ UNIVERSITARĂ, prin care le oferim tuturor posibilitatea completării studiilor și a obținerii unor acreditări universitare de specialitate, la nivel de licență și de master, prin programele academice sus-amintite.

Pentru a susține decizia celor interesați, ca argumente suplimentare vă aducem în atenție și următoarele sublinieri:

- Galațiul este un oraș în dezvoltare, cu condiții de studiu optime, mai confortabile d.p.d.v. economic decât cele oferite de capitală sau de alte orașe mari din țară.
- Universitatea „Dunărea de Jos”, una dintre dinamicele și modernele instituții de învățământ superior din țară, oferă un solid suport pentru studiu: specializări acreditate, planuri de învățământ bine racordate cerințelor pieței muncii, program flexibil, condiții bune pentru cursuri și seminarii, susținere economică pentru studenți (burse de performanță, de studiu, sociale și private).
- Specializările de licență „Teologie Ortodoxă-Asistență Socială” și „Artă Sacră” și masteratul „Spiritualitate Ortodoxă și Asistență Socială” generează diplome pentru domenii de viitor, aflate în dezvoltare în România. Avem în vedere situația socială din țară și multitudinea de locuri de muncă care se vor crea în anii ce urmează prin proiecte sociale, în instituții de profil (de stat, private și ale cultelor recunoscute) și situația din domeniul patrimoniului, care au nevoie de personal calificat.
- Studenții și masteranzii de la specializările amintite mai sus urmează cursuri susținute de cadre universitare de înaltă calificare, beneficiază de module de practică de specialitate în instituții acreditate și își îmbogățesc cunoștințele prin abordări interdisciplinare care le deschid noi perspective asupra realităților vieții și profesiei.
- Absolvenții noștri se vor bucura de stabilitate și siguranță în privința locului de muncă, întrucât în domeniul social și în cel patrimonial, în România se va investi mult, în următorii 30-40 de ani.

Pentru detalii suplimentare legate de admitere, condițiile de înscriere ș.a. se poate accesa site-ul [admitere.ugal.ro](http://admitere.ugal.ro), la secțiunea „Admitere / Licență / Masterat 2023” sau se poate lua legătura direct cu preotul dr. Lucian Petroaia (nr. tel. 0722/655921).

Cu mulțumiri, așteptăm răspunsul dumneavoastră.

**Prof. univ. dr. Arthur Tuluș, decan**

**Pr. conf. univ. dr. Lucian Petroaia, director dept.**

